

广州市美术中学 2020 年招生简章

广州市美术中学是广州市教育局直属美术特色普通高中。学校贯彻党的教育方针,坚定社会主义办学方向,落实立德树人根本任务。崇德尚艺,与美同行,培养有社会责任感、有创新意识、有创造能力和有审美自信的美术人才,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,并为

高等美术院校输送优秀生源。学校先后被授予“广东省先进集体”“广州市中小学德育示范学校”“广州市文明窗口单位”“广州市安全文明校园”“广州市内保先进学校”“广州市特色学校”等光荣称号,是西安美术学院、西南交通大学、华南师范大学和广州大学等高等院校确定的“艺术人才生

源基地”,是广东省教育考试院指定的高考美术科统考及校考考点之一。招生范围

广州市 11 个区(越秀区、海珠区、荔湾区、天河区、黄埔区、白云区、花都区、番禺区、南沙区、从化区、增城区)的初中毕业生。(高一年级、高二年级学生不提供宿位。)



● 招生对象

1. 有志于美术专业发展的初中毕业生;2. 身心健康,无色盲,无色弱;3. 按照我校招生要求在规定时间提交美术作品评选,且成绩合格者;4. 参加 2020 年广州市初中毕业生学业考试。

● 学习内容

文化课程:广东省普通高中课程;
美术专业课程:素描、色彩、速写、设计基础、书法、摄影、雕塑等必修或选修课。

● 录取方式

独立批和第二批提前批美术专业考生的录取方式:

- 在我校网上报名和提交作品,且美术作品评定成绩为“合格”的考生。
- 按广州市初中毕业生学业考试成绩从高到低排序录取。(其学业考试成绩应不低于广州市公办普通高中录取最低控制分数线)。

● 联系方式

咨询电话:86665990、83814200、83838509
咨询时间:上午 8:30—12:00 下午 14:30—17:30
学校网址:<http://www.gzmszx.cn>

● 交通指引

学校地址:广州市东风东路 580 号
公交车:东风大酒店站、陵园西站、建设六马路站
地铁:1 号线地铁线—烈士陵园站 5 号线地铁线—淘金站

特别报道

在祈福英语实验学校度过青春:

挖掘学习潜能 延展人生半径

在中国第一村”广州番禺祈福新村的中心地带,不是热闹的商厦或高耸的写字楼,而是被郁郁葱葱环绕的典雅白色建筑群,这是广州知名的学校祈福英语实验学校(简称“祈福英校”)。作为区域文教空间的聚焦点,这里承载了来自世界 40 多个国家和地区近 4500 多名学生的学习与生活,这样强大的号召力正是祈福英校优质教育服务的最佳注释。

中西合璧

多元教育满足家长差异化需求

“祈福英校是一个能够承载多元化教育使命的学校。”祈福英语实验学校副校长韩轶敏介绍,学校自 1996 年成立以来,吸纳国际先进教育理念,融汇中西教育精粹,开创中英文双语教学模式,在多年的教学实践中坚持办好高中国内升大班的同时,不遗余力的加强特色项目的建设,如中加双证班、中美双证班、港澳台班等,更好地满足了学生和家长多元的教育需求。

高中中加双证班、中美双证班主要为意向出国学习的学生而开设。中加双证班同时开设中国和加拿大中学教学大纲规定的核心课程、高中中美双证班同时开设中国和美国中学教学大纲规定的核心课程,通过对非语言类学科用英语进行教学,学生的英语听说读写能力不断提高;同时以博大精深的中国文化为根,以多样化的西方文化为枝叶,对中西方文化的了解与认识日积月累,形成优势互补的中西方两种思维方法,实现学校“精通双语、学贯中西”的培养目标。

祈福英语实验学校港澳台班已有十

多年的历史,2018 年开始,港澳台侨班从高一起独立成班,并组织专业教师依据“中华人民共和国普通高校联合招收华侨、港澳台地区学生考试课程”考试大纲要求整合教学内容,分别对高一、高二、高三港澳台学生分别进行专业指导,同时依托祈福英语实验学校特有资源进行双语教学,不断拓展港澳台侨学生知识面的宽度,提升其科学与人文素养。2019 年,祈福英语实验学校被番禺区教育局评定为番禺区华侨港澳台学生定向教学点。

值得一提的是,祈福英校开展系列探索研究性的集体创新比赛活动,近几年来学校在世界三大著名国际发明展中连获 14 个发明金奖,成为国内唯一在三大著名国际发明展中屡次斩获金奖的学校,荣获“宋庆龄少年儿童科技发明示范基地”称号。

独特的中英文双语课程,一流的科技创新教育以及良好的国际视野,使得中加美、港澳台班学子 100% 进入知名的国内和世界大学。作为国际复合型人才,祈福英校毕业生亦能在各自的工作岗位上施展才能,品味成功喜悦,得到生命成长的满足和升华。

放眼未来

以数年学习获得受益一生的能力

“祈福英校的孩子特别有后劲和韧劲,把他们放到任何新环境学习、工作,他们都能很好地适应,他们可以把人生的半径能拓展到全世界。”从教 25 载,送过 9 届毕业生,韩校长对孩子们或一路牛津、剑桥,或从普通大学“逆袭”到顶尖



校长寄语

一所学校,应该是一片绿洲。那里有生命的气息,有成长的痕迹,更重要的是要有生生不息,蓬勃繁荣的教育生态。

——祈福英语实验学校副校长韩轶敏

名校都如数家珍。

追根溯源,这得益于学校不仅陪伴孩子三年或六年学习,更关注孩子未来长远发展。

韩校长表示,学校科学、严谨、独特的双语课程和活动课程的设置,特别重视学生“学会学习、终身学习”能力的培养,从中外教师通力合作,编写校本教材,到个性化作业布置,再到为学生提供科技创新平台、境外交流等活动,有机融合了西方课程批判性思维、创新性思维及中方课程严谨高效、规划有度的优势,使课程中西合璧由表及里,共同打造祈福学子与众不同

的精神内核。在学习能力之外,学校注重人文关怀,通过社团活动、参与校园治理、家校共育及志愿者服务活动等,让学生充分挖掘自我认知、培养审美情趣、发现兴趣所在、学习承担责任与服务社会,也提升了感知和获得幸福的能力。

多位散布在世界各地求学、工作和生活的英校毕业生,对母校都有着深厚的感情,他们已亲身感受到英校学习和生活给他们带来的终生红利,所以会经常叮嘱学弟学妹们“一定要学好英校的课程”,不少家长们也将祈福英校视为“一个教育的世外桃源”。(陈思陶)